



### Таких цін ще не було

Борщовий набір  
подорожчав удвічі.  
І це не межа

3 с.

### Чому безоплатних ліків вистачає не всім

Про це запитав  
один із читачів  
видання.  
Відповідь шукала  
кореспондентка  
газети

5 с.

### «Водоканал» повідомляє про намір скоригувати тарифи

9 с.

### Підлітки вже можуть отримати ковідну тисячу

Набула чинності постанова уряду України № 68 від 02 лютого 2022 р. про розширення дії державної програми «Підтримка». Згідно з цим документом, підлітки, які пройшли повний курс вакцинації, можуть отримати тисячу гривень.

Зазначається, що громадянам України віком від 14 років надається можливість одержати допомогу в розмірі 1000 гривень для придбання послуг у сфері культури, фізичної культури та спорту, освіти, друкованих засобів масової інформації, товарів спортивного призначення, шкільного приладдя та канцелярських виробів.

— Наразі в Україні триває дуже високий рівень інтенсивності епідемічного процесу гострих респіраторних вірусних інфекцій. Саме тому потрібно дотримуватись всіх протиепідемічних правил, адже ризик захворіти на COVID-19, грип чи будь-які інші віруси респіраторної групи інфекцій залишається високим, — зазначив на брифінгу восьмого лютого міністр охорони здоров'я Віктор Ляшко.

Убезпечити від важкого перебігу коронавірусної хвороби здатна вакцинація.

# Як в Одесі аплодували Краснограду

Зразковий аматорський дитячий театр естради «Вернісаж» Будинку техніки БУ «Укрбургаз» отримав Гран-прі Всеукраїнського двотурового фестивалю-конкурсу театрального мистецтва «Кришталевий фонтан»



Знакову для нашого краю подію прокоментувала очільниця Красноградської територіальної громади Світлана КРИВЕНКО:

— Дуже рада за талановитих дітей, їхніх батьків і наставників. Перемога колективу, отримана на початку року, вселяє в нас, дорослих, великі надії на майбутнє. Зі свого боку ми й надалі підтримуватимемо творчі починання юнаків і дівчат, від яких залежить завтрашній день країни та нашого міста.

Зовсім недавно колектив лише мріяв про цю поїздку. І ось усе звершилося. Досить емоційно враженнями від участі в конкурсі поділилася художня керівниця «Вернісажу» Олена Вербнікова.

— Цю публікацію я б назвала «Потьомкінські сходи до Парнасу». Текст довгий і емоційний, але хочеться сказати про все й про всіх — і нікого не забути, — написала вона пост у фейсбуці. — «Накаламбурю» від початку. Четвертого лютого мали щасливу нагоду

стати частинкою театру «Маски» (тому і «каламбур») Будинку клоуна в столиці гумору Одесі!

Досі випромінюю феєричну енергію, якою ми зарядилися в легендарному осередку творчого цеху «Маски-шоу», з концентрацією духу мистецтва — мільйони клітин позитиву на міліметр площі!

Випереджаючи питання про артистів відомої одеської комік-трупі, відразу скажу: так, ми їх бачили, спілкувалися,

фотографувалися, сміялися і просто закохувалися в цих надзвичайно талановитих і водночас щирих та відкритих людей. Директор театру — Борис Барський та актор театру Олексій Агоп'ян. Вони такі прості, але ж — круті! І саме зустріч із ними, перед нашими виступами в конкурсній програмі, додали кожному вернісажевцю неймовірного бажання залишити про себе безліч класних вражень і гарного настрою, як глядачам, так і журі.

Потім відбулося щось неймовірне! Отримавши за кожен із чотирьох конкурсних номерів максимальні бали, переживши хвилювання у тисячу штормів, останню дозу емоцій на сцені ми видали після слів: «ГРАН-ПРІ ФЕСТИВАЛЮ ІДЕ У КРАСНОГРАД!»!

Продовження на 11 с.